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6) Os alvos de um tubo de raios X são feitos de material com alto ponto 

de fusão como o molibdênio e o tungstênio. A energia total de um elétron 

da camada K desses átomos é respectivamente de - 20,0 keV e   - 69,5 
keV. 

a) O que há de semelhante e de diferente nos espectros de raios X 

produzidos nos tubos com esses alvos, se a diferença de potencial 
aplicada entre os eletrodos for de 45 kV? Justifique sua resposta. 

b) Apresente esboço dos dois espectros.

c) Explique fisicamente como os raios X que compõem o espectro são 

produzidos.


